



济宁市文明办 齐鲁晚报·今日运河

城际公交上,有了便民服务袋

乘车途中可看报纸,还有晕车药、创可贴等应急用品



城际公交车上,一位乘客拿起便民服务袋内的报纸阅读。

本报济宁4月1日讯(记者 庄子帆 通讯员 闫敏) 4月1日,由济宁汽车北站发往兖州以及曲阜高铁站的城际公交车上,多了一个便民服务袋,袋内除了报刊、杂志外,还有晕车药、创可贴、针线包等。乘客的旅途不再枯燥,出现晕车等突发情况也有了应急用品。

1日下午,由济宁汽车北站发往曲阜高铁站的快速公交车上,驾驶员身后的服务版上多了一个便民服务袋。记者发现,服务袋内有报纸和车站内刊,贴在一旁的温馨提示上标明了便民服务袋内的用品,创可贴、纱布、胶布、晕车药、温度计、风油精、剪刀、针线等

应急物品一应俱全。

便民服务袋刚挂上,就有乘客拿出报纸来看。“在车上的时间就得一个多小时,除了玩手机也没别的事做,现在有报纸了,可以翻翻当天的新闻,还能打发时间。”乘客孙先生说,平时在坐车时都习惯买一份报纸看,现在车上有了,自己也不用买了,车站服务很周到。

“有些乘客晕车,但为了赶时间来不及购买晕车药,现在车上备了药,乘客不用担心了,而且夏天马上来临,抹一点清凉油还能提神。”济宁城际公交客运有限公司的相关负责人说,便民服务袋内所放的物品都是乘客可能使用到的应急用品,

特别是去高铁站乘坐高铁出远门的乘客,万一行李包、衣服出现破损,还可以用车上的针线包处理一下。

记者了解到,首批便民服务袋设在济宁—曲阜快速公交B1线、济宁—兖州601线的城际公交车上,这两条路线是争创“工人先锋号”的试点线路。“我们准备以点带面,提高都市区城际公交客运服务水平,展示交通文明窗口形象,推进全国文明城市的创建。”济宁城际公交客运有限公司相关负责人说,在开展文明服务的过程中,该公司还要求驾驶员要做到安全驾驶,使用文明用语等,也希望广大乘客配合,杜绝车内的不文明行为。

城区人民公园——木质护栏已翻新 湖边设了警示牌

本报济宁4月1日讯(记者 公素云 孟杰) 城区人民公园木质护栏、亲水平台多处破损,本报曾对此进行了报道。4月1日记者发现,公园内的护栏已经全面翻新,亲水平台也进行了加固,并设了警示牌,提醒游人注意安全。

4月1日上午,记者来到人民公园湖东侧的亲水平台处,看到破损、腐蚀的木条已经更换,松动处也用钉子进行了加固,工作人员正在打磨、刷漆。而湖边、景观桥和亭台的栏杆及座椅也已经进行了修复,油漆已经刷完了,整个

公园焕然一新。“人民公园是咱济宁老城区的形象,完善这些设施既提高了安全性,也提高了城市形象。”市民谢先生说。

“我们对园内的亲水平台和护栏进行了维修加固和粉刷,保证坚固不松动的同时,提高市民游园质量。”人民公园管理办公室副主任钟巍说,今年该公园加大了整修力度,对所有栏杆进行了全面维修,并在人工湖、山体等危险地带增加了多处“禁止攀岩”、“戏水危险”的警示牌,提醒市民注意游园安全。



工作人员正在亲水平台上刷漆。本报记者 公素云 摄

暖春三月百花争艳 人文凤凰倾城巨献 ——运河佳园·凤凰城C区开盘热销全城



9月29日,一个风和日丽的日子,运河佳园·凤凰城售楼处锣鼓喧天、彩旗飞扬。在这热烈的气氛中凤凰城如期举行了一场盛大的开盘典礼。当日,凤凰城C区业

主,以及盛邀的社会各界名流雅士,齐聚凤凰城,共同度过了一个令人难忘的盛典。

上午8点多,售楼处已人气爆棚,伴着喜庆的音乐,购房客户的热情高涨。工作人员盛装待发,耐心的等候业主开始。

9点整,几位美女动感柔美的水鼓舞表演后,开盘仪式拉开了热辣的帷幕。伴随着激动人心的杂技表演、精彩纷呈的文艺表演、扣人心弦的买房抽奖等环节,现场客户的激情一次又一次被点燃。购房客户在工作人员引导下,依次排队、选房区、签约区、签约区等

一系列流程之后,成功选到中意的房源。

“良禽择木而栖,人得凤凰而栖!”凤凰城中凤凰人的骄傲!

运河佳园凤凰城C区本次开盘的圆满成功一方面得益于推出了选房三大优惠:

- 第一重优惠:认筹优惠,认筹享受三万抵五万;
 - 第二重优惠:付款方式优惠, A、一次性付款98折, B、按揭付款99折;
 - 第三重优惠:签约优惠,十日内签约优惠总价立减1000元。
- 另一方面是项目本土社区的营造

优势。

一站式教育,生活配套 项目周边拥有幼儿园、东门小学、十五中等知名学校,享受高标准、高质量的一站式教育资源。项目周边更有风情商业街,且与太白商业圈咫尺之遥,周边交通、医疗、银行、公园等设施齐全,社区生活便利。

大型文体中心落户 政府重点打造文体中心——省委党校场馆与项目毗邻,品质化生活配套,彰显与众不同的精英人生。

精雕户型,独特产品 户型设计方正紧凑,主力户型

92-102两室、三室,部分160左右居家大户型,契合周边客户群体需求,客户认可度高。双卧朝阳,南北通透,空间规划精雕细琢,稀缺小高层,打造经济实用典雅社区。

真正的人文大盘,全城首席 凤凰城项目自开发以来一直秉承“凤凰”文化,筑造风水宝地,打造一城凤凰人文名宅。凤凰城社区内,委家深专家团队对凤凰文化的考究,打造了一城“凤鸣岐山”、“百鸟朝凤”、“酒旗飘风”等的经典人文景观。

闲庭信步于社区花西,感受凤凰吉祥之寓意,岂不是一种人生美境!

遗失声明

因丁朋保管不善,将山东泛亚担保有限公司济宁分公司开具的还款保证金单据丢失,单据开具日期2011.10.24,单据号0007113,金额2010元(贰仟零壹拾元整)。

声明作废

2014年4月2日

山东省人民政府指定公物拍卖机构 拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2014年4月9日上午10时在山东天恒星拍卖有限公司依法进行以下标的的公开拍卖:

- 一、鲁H8006W 奥迪A6轿车一辆;
- 二、鲁HW7277 帕萨特轿车一辆;
- 三、鲁H2686A 红旗轿车一辆;
- 四、鲁HA4172 长城皮卡一辆;
- 五、鲁HC3566 长安面包车一辆;
- 六、鲁HAW2a6 长安面包车一辆。

以上标的有意竞买者,持有效证明到山东天恒星拍卖有限公司或山东天恒星拍卖有限公司中街大街南段068号,人民法庭南邻世纪竞买手续,并支付相应标的保证金。

展示及办理时间、地点:2014年4月8日 山东天恒星拍卖有限公司 13053786777

联系电话: 0537-7202499

山东天恒星拍卖有限公司 2014年4月2日

演绎..... 和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河 我们努力为客户创造价值

广告垂询 2366549 2108110 2366539

公告

济宁东方亿嘉商贸有限公司(30052): 鉴于贵公司与我公司签订的买卖合同已到期,或公司已多次催请贵公司前来办理退货及款项清算事宜,但贵公司一直未予办理,且无法联系到贵公司。因此,为规避贵单位货物占用我公司场地及管理成本损失的扩大,请贵单位在本公告见报之日起10日内到我公司办理相关事宜。逾期不办将视为放弃一切权利,我公司将依约对退货商品进行处理,特此通告。

联系人: 孟雪贞
联系电话: 15633787003
联系地址: 济宁红日西路43号后刘商务楼6楼 山东亿嘉商贸有限公司 2014年4月2日

迁坟公告

因城市建设用地需要,经济宁市批准,同意征收济宁市原蓝天锅炉厂(地址:济宁市火炬路与济邹路向东100米路北)规划用地大约17亩,凡在该用地范围内的坟墓,请坟主自公告之日起十五日内自行迁移,逾期不迁移的按无主坟处理。

特此公告

济宁市观音阁乡东兴居委会 2014年4月1日